

O primăvară fierbinte la Centrul Europe Direct Nord-Est!



Sub egida priorităților de comunicare ale Comisiei Europene, pe parcursul anului 2010, echipa Europe Direct Nord-Est a organizat și desfășurat evenimente cu diverse tematici de actualitate la nivel mondial.

Printre acestea se numără un eveniment ecologic de plantare de arbori, un festival de culturi și tradiții europene cu ocazia Zilei de 9 Mai și o tabără de vară pentru tinerii antreprenori.

Împreună cu partenerii noștri am reușit să aducem la cunoștința tinerei generații subiecte dezbătute la nivel european, precum efectele schimbărilor climatice, lupta împotriva sărăciei și necesitatea sprijinirii antreprenoriatului. Creșterea gradului de conștientizare în rândul acestora cu privire la inițiativele Uniunii Europene contribuie la sporirea implicării fiecăruia în construirea unei Europe de mâine care să le ofere stabilitate și un nivel de viață mai ridicat cetățenilor săi.

Seminar dezbateră cu tema

„Tinerii dezbate pentru combaterea sărăciei și excluziunii sociale”

În data de 17 Aprilie 2010, Coordonatorul Centrului Europe Direct Nord-Est a participat la o dezbateră publică pe tema Combaterii sărăciei și excluziunii sociale în Europa. Evenimentul s-a desfășurat în cadrul Centrului Școlar „Alexandru Vlahuță” Șendriceni, Județul Neamț și a avut drept participanți elevii unității școlare, reprezentanții Școlii de Arte și Meserii „Ion Pillat” din Dorohoi, reprezentanții presei locale și cei ai instituțiilor locale, județene și regionale.

Doamna Roxana Pintilescu a prezentat un material privind situația fenomenelor sărăciei și excluziunii sociale în Europa, inițiativele comune ale statelor membre în vederea combaterii efectelor acestora, și programele europene de finanțare disponibile pentru tineri.

Aspectele pozitive rezultate în urma dezbaterii au constat în identificarea împreună cu reprezentanții autorităților a unor soluții concrete pentru îmbunătățirea calității vieții celor aflați în situație de excluziune socială, creșterea gradului de conștientizare a cetățenilor cu privire la problematica egalității de șanse și implicarea civică în vederea sporirii gradului de bunăstare socială.

2010
Anul European
de Luptă împotriva
Sărăciei și a
Excluziunii Sociale

Și nouă ne pasă! „Piatra Neamț - Oraș verde”

Centrul Europe Direct Nord-Est, găzduit de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a celebrat Ziua Internațională a Pământului prin organizarea unei acțiuni ecologice de plantare de arbori în scopul sensibilizării opiniei publice cu privire la necesitatea protejării mediului, a conservării resurselor naturale și a biodiversității. Evenimentul a avut loc în data de 22 aprilie și a fost realizat în parteneriat cu Colegiul Național de Informatică din Piatra Neamț și cu sprijinul Direcției Silvice Neamț.

A fost mobilizat un număr de 100 de elevi din clasele a IX-a și a XI-a, care împreună cu profesorii și reprezentanții Centrului Europe Direct au plantat 100 de puietii în zona Ardeluța, sub îndrumarea silvicultorilor de la Ocolul Silvic Brateș. În plus, elevii au beneficiat de o prezentare a proceselor de regenerare artificială a pădurii și o expunere a lucrărilor realizate în solar și pepinieră de către angajații Direcției Silvice Neamț.



Festivalul „Culturi și tradiții europene”

La Piatra Neamț, Ziua Europei s-a sărbătorit pe data de 6 mai, prin evenimentul organizat de Centrul Europe Direct Nord-Est și Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în parteneriat cu Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul de Artă și Cultură “Carmen Saeculare”, Liceul de Artă Victor Brauner și Teatrul Tineretului.

Spectacolul a debutat cu o paradă de costume populare europene realizat de elevii Colegiului Național de Informatică pe traseul dintre Hotelul Ceahlău și Teatrul Tineretului; țările reprezentate au fost Franța, Germania, Italia, Spania, Grecia, Ungaria și România.

Începând cu ora 17.00, în Sala Mare a Teatrului Tineretului s-a desfășurat Spectacolul de muzică și dansuri populare europene susținut de grupul folcloric “EuEtno” concomitent cu Prezentarea elementelor specifice fiecărei dintre țările menționate. Membrii ansamblurilor artistice au fost premiați de echipa Centrului EUROPE DIRECT Nord-Est pentru contribuția lor activă în cadrul acestui eveniment cu costume populare autentice din zona Neamțului.



Campanie de informare europeană

„Un zâmbet pentru copiii noștri”



Centrul Europe Direct Nord-Est a organizat în data de 29 mai 2010 o sesiune de informare cu privire la oportunitățile de studiu și educație ale tinerilor în Uniunea Europeană la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Târgu Neamț.

Prezentarea a fost însoțită de un concurs de pictură și desene pe asfalt pe teme europene și un spectacol de dansuri populare specifice Regiunii Nord-Est.

Activitățile au avut loc cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, iar la buna desfășurare a acestora au mai contribuit : Colegiul Național de Informatică Piatra-Neamț, Centrul de Artă și Cultură “Carmen Saeculare” Neamț, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Târgu Neamț și Școala de Arte și Meserii Petricani.

Tabăra de Vară

“Summer European Entrepreneurs”.

Sub egida Săptămânii Europene a IMM-urilor, Centrul Europe Direct Nord-Est a organizat în parteneriat cu Colegiul Național “Petru Rareș” din Piatra Neamț evenimentul Tabăra de Vara “Summer European Entrepreneurs”, în perioada 4-5 Iunie 2010.

Prima etapă a constat în lansarea concursului de candidaturi și prezentarea obiectivelor acțiunii în cadrul unei conferințe ce a avut loc în Sala de Festivități a Colegiului Național „Petru Rareș” în data de 28 mai 2010. Desfășurarea propriu-zisă a acțiunii a avut loc în perioada 4-5 iunie 2010, sub forma unui seminar de instruire pentru cei 22 de elevi, selectați în urma concursului.

Organizarea taberei de vară a fost monitorizată de Reprezentanța Comisiei Europene în România și a avut rolul de a promova cultura antreprenorială europeană în rândul elevilor de liceu din clasele a X-a și a XI-a.



Echipa de proiect:

Roxana Pintilescu, Coordonator Centru
Constantin Amarin, Responsabil Tehnic
Magda Vicol, Responsabil Financiar
Alexandra Sanie, Consilier Comunicare

Titlul programului: Centre de Informare Europe Direct 2009-2012
Proiectul: Centru EUROPE DIRECT Nord-Est ED/2009-2012-RO-01/2010
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: Iulie 2010

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene”

Centrul Europe Direct Nord-Est:

Str. Locotenent Drăghescu, nr.9, Piatra-Neamț, cod poștal 610125
Tel/Fax: 0233 222432
E-mail: europedirect@admordest.ro